

蹦床世锦赛开赛在即

我省三名小将入选国家队

本报讯(记者 杨尔欣)11月12日,中国蹦床队飞抵阿塞拜疆首都巴库市,开启2021年世界蹦床锦标赛征程。本次比赛,我省共有杨颜苇、张欣欣、胡译乘3名小将,身披国家队战袍出战。

2021年蹦床世锦赛,将于11月18日至21日举行,截至目前已有超过250名全球各地的优秀运动员报名参加。其中,东京奥运会男女网上个人项目金牌得主都将参赛。

为备战2024年巴黎奥运会,中国蹦床队在此次世锦赛上,由新人全面挑起大梁。其中,严浪宇、王啸吟、杨颜苇等将参加男子网上个人项目角逐,林倩麒、范心怡、曹云珠、黄艳菲将参加女子网上个人项目比拼,张欣欣、胡译乘将在女子同步赛场亮相。

进入2019年之后,杨颜苇在一系列赛事中,均有稳定而出色的发挥。在今年9月进行的第十四届全运会上,杨颜苇

获得男子网上个人项目第四名。

山西蹦床女队的胡译乘今年23岁,而张欣欣只有17岁。第十四届全运会,山西蹦床女队拿下团体冠军,两人是队中绝对主力。此外,张欣欣还在个人项目中获得了第六名。

对于所有年轻选手而言,此次世锦赛是一次极好的锻炼机会和展示平台。在积累大赛经验的同时,小将们有望成为中国蹦床队巴黎奥运周期的重点培养队员。



一年级“秀”

李凯

2021届新秀中,大学生球员与高中生球员竞相冲击CBA赛场。其中,大学生球员以黎伊扬为代表,高中生球员以余嘉豪为代表,他们初登顶级职业赛场就刮起了“青春风暴”。

业余球员出身的黎伊扬,在厦门大学效力期间被球迷们冠以“厦大保罗”的绰号,这是因为黎伊扬立志要做像CBA保罗那样以助攻为本的传统PG(控卫)。今年CBA选秀大会上,福建中华鲟管理层在第六顺位摘下黎伊扬。而黎伊扬第一次踏上顶级职业赛场完全不像一个菜鸟,头脑冷静、防守干净、进攻合理、传球写意的他都让一些多年的职业球员汗颜。在已出战的12场比赛中他场均出场29.33分钟,场均贡献9.9分3.7篮板6.7助攻2.3抢断。特别是在助攻、抢断两项衡量PG的关键数据上,他甚至比联盟很多成名控卫还要出色。最近几场比赛,当黎伊扬不在场时,福建的进攻组织就陷入混乱。当他上场控球后,福建的进攻组织被梳理得井井有条。在福建双加时击败首钢的比赛中,黎伊扬在“方超巨”反击一条龙上篮时,干干净净地切掉方超手中的篮球,令CBA巨星徒唤奈何。此役黎伊扬打了46分钟,7分9篮板12助攻6抢断,堪称完美地展现了PG价值。

年仅18岁的余嘉豪身高2.21米,臂展2.26米,投篮手感柔和,基本功扎实。他在已出战的12场比赛中,27.84分钟,13.9分10.2篮板1.2盖帽。北控廖三宁、同曦赵柏清、江苏崔晓龙、广州齐浩彤、四川张殿梁、山西贾昊等新秀也都有不俗表现。

一年级新秀崭露头角,他们与二年级新秀一道携手为中国篮球事业高质量发展输送人才,着实令人期待。

原帅:让“子弹”飞一会儿



11月9日,在山西男篮输给浙江广厦队的比赛中,“三分王”原帅5次出手无一命中,仅打了20分钟比赛便被“雪藏”。

两天之后,山西男篮以122比90大胜南京队。此役,原帅一人砍下29分,其中包括8个三分球,两项数据均刷新赛季新高。赛后新闻发布会上,山西男篮主帅杨学增坦言:“在上一场表现失常的情况下,原帅本场比赛发挥出投手的作用。”

“倒霉”的南京队,总是成为原帅刷新纪录的“背景素材”。上赛季与南京队交锋时,原帅一人投进13个三分球,全场总计得到46分,创下CBA联赛现役本土球员单场三分球最高纪录以及山西男篮本土球员单场得分纪录。

本赛季12轮常规赛过后,原帅场均可以为山西男篮贡献15.4分,三分球命中率达到42.1%。作为全队最稳定的外线投手,原帅对于提升山西男篮进攻火力,有着不可或缺的作用。

不可否认的是,原帅的身体条件很一

般,而且持球进攻能力存在不足。在承担防守任务时,原帅往往会成为对手发起进攻的突破口;以投篮见长的原帅,在三分线外也不时会会被辽宁队、广厦队等强队进行“封锁”。

原帅正在进行积极改变,本赛季他的持球突破次数明显增加——尽管场均会出现1.6次失误。值得一提的是,原帅在持球突破后的中距离投篮,同样会给予对手足够的“杀伤”。

在来到山西男篮的第七个赛季,曾经国家青年队天才少年原帅,不经意间已经成为一名“老将”。当任骏威、富兰克林、刘冠岑等多名主力球员一个个离开,原帅开始承担起更多的角色,他的篮板球、助攻、罚球次数和罚球命中率,都在创造生涯新高。

身为CBA联赛中数一数二的投手,原帅用一系列表现证明,他的进攻火力仍在不断进行强化。山西球迷不妨静下心来,且看原帅与他在球场上射出的“子弹”,再飞一会儿。

记者 杨尔欣

民歌展演尽诉“黄河儿女情”

本报讯(记者 陈辛华)红色经典“黄河儿女情”优秀民歌展演,11月12日在太原市文化馆演艺厅举办,并通过云平台线上直播,收看观众达13万人次。

红色经典“黄河儿女情”优秀民歌展演,由太原市委宣传部、太原市文化和旅游局主办,太原市文化旅游事业发展中心承办,围绕庆祝中国共产党成立100周年主

线,把握“党的盛典、人民的节日”基调,充分展现黄河流域优秀民歌艺术魅力,共同唱响中国共产党百年辉煌历程。

各省民歌在展演中各展风采,山西民歌《天下黄河九十九道弯》、陕北民歌《羊肚子手巾三道道蓝》《兰花花》,青海民歌《花儿与少年》,内蒙古民歌《双山梁》,山东民歌《谁不说俺家乡好》,宁夏民歌《牡丹花和放羊

娃》,河南民歌《牧羊曲》等,唱出了地域特色和深厚情感,像讲故事一样诉说生活美好。作为太原市2021年群众文化活动之一,民歌展演集中展现黄河流域沿线人民的人文交流与文明互鉴,展现不同民族、不同地域的民歌艺术魅力,推动民歌艺术发展与繁荣,推进地域间人民共享和谐、富裕、美丽新生活。

(上接11版)

始终谦虚谨慎、不骄不躁、艰苦奋斗,继续考出一个好成绩,在新时代新征程上展现新气象新作为

11日下午,党的十九届六中全会第二次全体会议在北京人民大会堂举行。

大会堂二层宴会厅内,灯光璀璨。主席台上方悬挂着“中国共产党第十九届中央委员会第六次全体会议”会标,帷幕正中金色的中国共产党党徽熠熠生辉,十面红旗分列两侧。

与会同志身着正装,早早来到会场。大家怀着崇敬的心情,等待必将载入史册的一刻——

在即将举行的第二次全体会议上,将审议通过《中共中央关于党的百年奋斗重大成就和历史经验的决议(草案)》等一系列重要文件。

放在中华民族伟大复兴的时间坐标上,这次全会无疑是一次向历史致敬的盛会,更是一次向未来出发的盛会。

下午3时,在全场热烈的掌声中,习近平总书记等中央政治局领导同志步入会场。

在习近平总书记主持下,会议首先以举手表决的方式审议通过了《中共中央关于党的百年奋斗重大成就和历史经验的决议》。

“通过!”

与会的全体中央委员高举右手,一致通过了这份决议。掌声如潮,响彻全场。

一份闪烁着马克思主义真理光辉的文献诞生了!这标志着中国共产党达到了前所未有的坚定、清醒、自信,必将有力推动全党团结极大巩固、党心民心极

大凝聚。

由此再出发,新时代中国共产党人以高度的历史使命感、主动精神和政治智慧,深刻而鲜明地回答了历史之问、时代之问、人民之问、未来之问,吹响了开启新的历史征程的号角。

随后,会议审议通过了《关于召开党的第二十次全国代表大会的决议》。

根据这份决议,党的二十大于2022年下半年在北京召开。

党的二十大是我们党进入全面建设社会主义现代化国家、向第二个百年奋斗目标进军新征程的重要时刻召开的一次十分重要的代表大会,是党和国家政治生活中的一件大事。

由此再出发,已经走过一个世纪征程的中国共产党,将向着执政一百年时所应达到的更加宏伟的目标继续奋进。

在完成第三项议程,审议通过了《中国共产党第十九届中央委员会第六次全体会议公报》后,习近平总书记代表中央政治局就学习贯彻全会精神发表重要讲话。

——坚定历史自信,自觉坚守理想信念。

一百年前,我们党刚刚诞生时,很少有人能想到我们党能够取得今天的成就。中国共产党的历史自信,既是对奋斗成就的自信,也是对奋斗精神的自信。

“历史雄辩地证明,没有共产党就没有新中国,就没有中国人民的幸福生活,就没有中华民族的伟大复兴。历史和人民选择了中国共产党,中国共产党也没

有辜负历史和人民的选择。”

——坚持党的政治建设,始终保持党的团结统一。

党的团结统一,是我们党的生命所在,是我们党能够成为百年大党、创造千秋伟业的关键所在。

“这次全会《决议》特别强调了加强党的集中统一领导的重要性,就是要求全党坚定不移向党中央看齐,在党的旗帜下团结成‘一块坚硬的钢铁’,步调一致向前进。”

——坚持担当责任,不断增强进行伟大斗争的意志和本领。

我们党依靠斗争创造历史,更要依靠斗争赢得未来。我们面临的各种斗争不是短期的而是长期的,至少要伴随我们实现第二个百年奋斗目标全过程。

“必须进行具有许多新的历史特点的伟大斗争,必须准备付出更为艰巨、更为艰苦的努力,必须高度重视和切实防范化解各种重大风险。”

——坚持自我革命,确保党不变质、不变色、不变味。

一个政党最难的就是历经沧桑而初心不改、饱经风霜而本色依旧。

习近平总书记专门提到了“窑洞对”:

我们党历史这么长、规模这么大、执政这么久,如何跳出治乱兴衰的历史周期率?毛泽东同志在延安窑洞里给出了第一个答案,这就是“只有让人民起来监督

政府,政府才不敢松懈”;经过百年奋斗特别是党的十八大以来新的实践,我们党又给出了第二个答案,这就是自我革命。

“我们党历经百年、成就辉煌,党内党外、国内国外赞扬声很多。越是这样越要发扬自我革命精神,千万不能在一片喝彩声中迷失自我。”

……

全会在雄壮的《国际歌》声中闭幕,深沉的旋律在人民的殿堂久久回荡。

历史如潮、大道如砥。过去、现在、未来,从未如此紧密相连。

70多年前,《关于若干历史问题的决议》通过后,毛泽东同志发出号召:“一切同志,要在这个历史决议案下团结起来,像决议案上说的团结得像一个和睦的家庭一样。”

40年前,《关于建国以来党的若干历史问题的决议》通过后,邓小平同志深刻指出,决议“真正达到了我们原来的要求。这对我们统一党内的思想,有很重要的作用”。

在党的第三个历史决议通过之际,习近平总书记的话语无比豪迈——

“今天,我们比历史上任何时期都更接近、更有信心和能力实现中华民族伟大复兴的目标。在新的起点上,全党必须保持战略定力、锚定战略目标,牢记‘国之大者’,在实现中华民族伟大复兴的进程中跑好属于我们这代人的这一棒。”

新华社北京11月12日电